



[பரோசிரியர் முனைவர் சா. கருமபுரத்தி, "Lemuria : The Last and the Lost Continent of Tamils" என்ற தலைப்பில் வரலாற்றுக் கட்டுரையின் தமிழாக்கம் இது. தஞ்சைத் தமிழ்ப் பல்கலைக் கழக வளையீடான "அருங்கலசைச் சொல் அகரமுதலி" உதவியோடு தமிழாக்கித் தட்டச்சு செய்தவர் சசோத்திரி] இலமெரியாகக் கண்டம் அல்லது வறண்ட நிலத்தில் குமரிக் கண்டம் என்று அழைக்கப்பட்டு வரும் நிலப்பரப்பு இந்நாள்களில் அறிஞர்களின் கவனம் பெற்று வருகின்றது. இக்கள ஆய்வில் முன்னோடியானவர் பசுமலசைமசுந் தர பாரதியார். அவரின் பின்பற்றி எம். எஸ். பிர்ணலிங்கம் பிள்ளை நடுவங்காலத்திற்கு முன்னம் 'தமிழ் இந்தியா' என்ற நூலையாத்தார். க. அப்பாதுரையம் இப்பொருண்மகைக் கற்று (subject) ஆய்வில் பங்களிப்பு ஆற்றியவர் தாம். இலமெரியாகக் கண்டம் குறித்து முனைவர் பட்டத்திற்கு வழிநடத்துகின்ற ஆய்வுகளும் உள்ளன.

தமிழ் மக்களின் தோற்றமும் அவரது பண்பாடும் குறித்த புதிர்மறவைச் (mystery) செய்தியின் மடிப்பானது இலமெரியாகக் கண்ட நிலப்பரப்பைச் சூழ்ந்து புதிர்மறவை வெளிப்படுத்துவதற்காக அதோடு அதன் உண்மையைத் தரவும் உறுதிப்பாடாமலானால் அவிழ்ந்துவிடும். வகை, தமிழின் சமீபமொழிச் சங்க இலக்கியங்கள், கல்வெட்டியல், நிலவரவியல் (geography) நிலத்தியல் (geology), மற்றும் நிலவடிவியல் (geomorphology) ஆய்வுகள் சிறிதளவு வெளிச்சத்தையும், அதோடு இப்பொருண்மகைக் கற்றுப் பற்றிய ஓர் அளவுபட்ட பருமத்திற்குப் பரப்பொருளையும் (sizeable volume of material) எறிந்துள்ளன. ஆயினும் அவை பொறுப்பதிகாரத்தில் உள்ளோரின், மக்களின் கவனத்திற்குக் கொண்டு செல்லப்படாததால் அகன்ற அளவில் அறியப்படவில்லை. கடந்த ஓர் இலக்கம் (1,00,000) ஆண்டுகளில் நிகழ்ந்த இயற்கைப் பேரேடர்கள் குறித்த நிலத்தியல் ஆய்வுகள் அறிவியலாளர்களின் கி.மு. 80,000 முதல் கி.மு. 2,600 வரையிலான பரம்பல் படுவீழ்ச்சிக் குரிய (cataclysmic) மாற்றங்களையரசிப்பட்டு (table) இயல்வித்தன. இறுதிப் பேரேடர் கி.மு. 3ஆம் ஆயிர ஆண்டுகளின் (millenium) இடக்காலத்தில் நிகழ்ந்தது, இதுவே தமிழ் இலக்கியங்களில் பதியப்பட்டு உள்ளது. அபிக் கடல்க்குள் குமரிக் கண்டத்தின் அமிழ்வு நிகழ்வானது பின்வருமாறு பலவற்றுக் கட்டங்களாகக் கட்டுந்துள்ளது.

முதல் நிலை 16,000 கி.மு. ஊழிவளம் (deluge) தொடங்கி இலமெரியாவின் பரம்பல் பகுதி அமிழ்ந்தது.

இரண்டாம் நிலை 14,000 கி.மீ. இலமெரியாவின் இன்னம் சில பகுதிகள் அமிழ்ந்தன.
மூன்றாம் நிலை 9,500 கி.மீ. மீண்டும் எஞ்சியவற்றில் பெரும் பகுதி அமிழ்ந்தது.
நான்காம் நிலை 3,000 - 2,400 மாந்தர் நாகரிகத் தொடக்கம் பற்றி.கட்டியம் (heralds)
கபூறுகின்றது.
இறுதி நிலை 1,700 கி.மீ. கட்சி சங்க காலத்துடன் ஒன்றிப்பாகின்றது.

இலங்கையின் நிகழ்ச்சிக்கோவையான மகாவமிசத்தின்படி, இலங்கைக்குத் தெற்கே
அமையுள்ள நிலம் 4,900 கல்தொலைவுகள் (miles) இதுவது 700 காவதம் வரையிலும்
இருந்தது. இருந்தபினாலும், இலங்கையின் கிழக்கு மற்றும் மறைகு திசைகளில் அதன்
துலகமான பரவல் இன்னமும் நிறுவப்பட வேண்டி உள்ளன.

தமிழ் மரபுகள் மூன்று பெருஞ் கழக(சங்க)ங்கள் முறையே தென் மதுரை, கபாடபுரம்
மற்றும் மதுரையில் சிறப்பிடமாகப் பதிவு செய்கின்றன. ஆயினும் அவை கடலால்
விழுங்கப்பட்டுவிட்டன.

பண்டகை காலத்தே ஏழு தமிழ்க் கழகங்கள் சிறப்பிடமாக மகாவமிசம்
குறிப்பிடுகின்றது. மலேமும், இற்றை மதுரை நகரம் தான் மூன்றாம் தமிழ்க் கழகத்தை
ஓம்பியது (hosted) என்பது நிறுவப்பட வேண்டியுள்ளது. கழக(சங்க) இலக்கியங்கள்
வண்ணிகின்ற விந்திய மலகைக்குத் தெற்கே கிடக்கின்ற நிலத்தையும் தீவுகளையும்
குறிப்பிடுவது ஆர்வமட்டவதாய் உள்ளது, இது இலமெரியாக்
கண்டத்தினுட்படுவதாகலாம். அதன் குறிப்புகள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன.

மணிமகேலை தமிழகத்திற்கு அருகே இருந்த சம்புத்தீவையும் அதே போல் சம்புத்தீவு
என்பபடும் ஒரு மிகப் பெருந்தீவையும் குறிக்கின்றது. 7 ஆம் நூற்றாண்டு
நாயன்மாரான அப்பர் நாவலந்தீவில் வாழ்ந்த மக்களைப் பற்றிக் குறிப்பிடுகின்றார்.
மறைசொன்ன மறைகளின் படி நாவலந்தீவு என்பது இந்திய மற்றும் அயலக
அறிஞர்களால் இலமெரியா என அடையாளங் காணப்பட்டு உள்ளது. இருந்தபினாலும்,
இற்றைத் தென்னிந்தியா அதிலும் குறிப்பாகத் தமிழ்நாடு தொலைந்துபோன இந்தியப்
பரோழிக் கண்டத்தின், வேறுவகையில் இலமெரியா அல்லது குமரிக் கண்டம் என்று
அழகைக் கப்படுவதன் மீந் தமிழ்ச்சமாக உள்ளது.

வடாஅது பனிபடு நடுவரை வடக்கும்
தெனாஅது குமரியின் றெகும்
குணாஅது கரையொரு தொடுகடற் குணக்கும்
குடாஅது தொன்றுமுதிர் பௌவத்தின் குடக்கும் (புற. 6)

செந்நீர் பசும்பொன் உயரியர் க் கீ ந்த
முந்நீர் விழவின் நெடியோன்
நன்னீர் பஹுளி மணலினும் பலவடு (புற. 9)

அடியிற றன்னள வரசர் க் குணர்த்தி
வடிவலெறிந் த வான் பகை பொறாது
பஹுளி யாற்றுடன் பன்மலையடக்கத்துக்
காமரிக் கொடாங் கொடாங்கடல் கொள்ள
வடதிசைக் கங்கையும இமயமுங் கொண்டு
தனெறிசையாண்ட தன்னவன் வாழி (சிலம்பு. 11-17-22)

மலிதிரை ஊர்ந்துதன் மண்கடல் வெளவலின்
மலெவின்றோ மறேசனென்று மவோர் நாடா இடம்படப்
புலியொடு வில் நீக்கிப் புகழ்பொறித்த கிளர்கண்டை
வலியினான் வணக்கிய வாடாச்சீர்த்த தன்னவன் (கலி: 104-1-4)

(காமரி என்பது காமரி ஆற்றையும் குறிப்பதாகலாம்)

Written by - பரோசிரியர் முனவைர் சா. காமராஜ்; தமிழாக்கித் தட்டச்சு : சசோத்திரி -
Sunday, 14 October 2012 23:52 - Last Updated Monday, 15 October 2012 00:22

